

Funerales por los tripulantes del "C-4"

San Sebastián.—Esta mañana se han celebrado solemnes funerales, en la iglesia parroquial de Santa María, por las almas de los tripulantes del submarino «C-4».

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES. TELEFONO 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO 36

ADMINISTRACION. TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. — APARTADO 10

Reunión del Consejo de Estado

SATISFACCION POR LA INDEPENDENCIA DE FILIPINAS
Madrid.—En la reunión celebrada esta mañana por el pleno del Consejo de Estado, se acordó que costa e en esta satisfacción de este Alto Cuerpo por la júbilosa efeméride de la independencia de Filipinas y que se hiciera llegar al jefe de dicha nación la expresión de este sentimiento cordial. (Logos.)

FILIPINAS ADQUIERE SU PLENA Y ABSOLUTA SOBERANIA

España se asocia, con el mayor fervor, a la fecha histórica de la independencia filipina

UNA PROCLAMA DEL PRESIDENTE TRUMAN

Se arria la bandera norteamericana.
Manila.—La bandera de los Estados Unidos ha sido arriada, mientras se izaba la Bandera Nacional de las Islas Filipinas y las campanas de todas las iglesias de Manila eran echadas a vuelo. Veintidós cañonazos saludaron el nacimiento de la nueva República de Filipinas.

hoy, a las doce, un solemne Te Deum por la proclamación de la independencia de Filipinas, acto organizado por el Ministerio de Asuntos Exteriores.



El presidente Rojas

Después de ser arriada la bandera norteamericana por el embajador de los Estados Unidos, Paul Mac Nutt, el presidente Rojas firmó el primer decreto de la República de Filipinas, para el establecimiento inmediato de las relaciones diplomáticas y consulares del nuevo Estado. (Efe.)

Madrid.—En San Francisco el Grande se ha celebrado

hoy, en relación con esta nación de los atlas y cartas del Archivo de Indias, Biblioteca Nacional, de la del Palacio Nacional y de la del duque de Alba. Se eligió el tema cartográfico para esta exposición, porque los mapas, además de divulgar la fisonomía geográfica de una nación, muestran, a través del tiempo, como ningún otro documento, el grado de penetración y conocimiento del país, máxime cuando se trata de un archipiélago tan complicado como el filipino.

Comprende, además, la exposición, como complemento, algunos libros, modelos de embarcaciones y otros elementos que completan la visión de nuestra acción en aquellas tierras, que hoy se incorporan, independientes, al concierto de las naciones cultas. (Logos.)

Proclama de Truman

Washington.—El presidente Truman, con motivo de la independencia de Filipinas, ha lanzado una proclama, en la que hace constar que los Estados Unidos habrían adquirido el control de Filipinas por las cláusulas contenidas en dos tratados con España, firmados el 10 diciembre de 1898 y el 7 de diciembre de 1900.

Durante los últimos cuarenta y ocho años—dijo a prensa—los Estados Unidos realmente han ejercido la jurisdicción y control sobre las islas. El pueblo filipino ha demostrado claramente su capacidad para gobernar, a sí mismo durante el período de transición de diez años, establecido con el decreto del Congreso norteamericano, aprobado el 24 de marzo de 1934.

El decreto, conocido por el nombre de ley sobre la independencia de Filipinas, prevé que los Estados Unidos retirarán su control sobre las islas el día 4 de julio del presente año. Por esta declaración, los Estados Unidos de Norteamérica retiran toda fiscalización, jurisdicción, control o soberanía sobre el territorio y pueblo de Filipinas. En nombre de los Estados Unidos de América, reconozco la independencia de Filipinas como una nación separada y de Gobierno propio, reconociendo la autoridad y control que sobre dicho territorio tiene el Gobierno establecido por el pueblo bajo la Constitución actualmente en vigor. (Efe.)

Madrid.—Su Excelencia el General Franco, a instancia del director de la Agencia United Press, en Madrid, Ralph E. Forte, ha dirigido el siguiente mensaje, con ocasión de la independencia de las Filipinas:
«España, unida por tantos vínculos al pueblo filipino, toma parte en sus tristezas y en sus alegrías»

Mensaje de S. E. el Jefe del Estado español

«España, unida por tantos vínculos al pueblo filipino, toma parte en sus tristezas y en sus alegrías»

Madrid.—Su Excelencia el General Franco, a instancia del director de la Agencia United Press, en Madrid, Ralph E. Forte, ha dirigido el siguiente mensaje, con ocasión de la independencia de las Filipinas:
«España, unida por tantos vínculos al pueblo filipino, toma parte en sus tristezas y en sus alegrías»

«Las Filipinas son el ejemplo de un triunfo del espíritu»

«A IMAGEN Y SEMEJANZA DE NUESTRAS COSTUMBRES Y DE NUESTRAS CREENCIAS, SE FORMARON LAS DE LAS ISLAS»

Mensaje del ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo

Madrid.—El ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo, ha entregado al director de la Agencia United Press, en Madrid, mister Ralph E. Forte, el siguiente mensaje, con ocasión de las fiestas de la independencia de las Islas Filipinas:
«España siente, en esta gloriosa ocasión histórica de la independencia de Filipinas, el más noble júbilo. La emancipación de un pueblo prueba su madurez espiritual y es, precisamente, un esbozo de nuestra propia alma, el que ha adquirido ahora ese vigor en el archipiélago, al que hace poco más de cuatro siglos llegaron, en duro y azaroso periplo, nuestros navegantes.»

No hubiese, que conservara el nombre, y la veneración de Jesucristo, envariar las de España, porque aquellas islas de Oriente no habían de quedar sin la luz de su predicación, aunque no tenían oro ni metales, pues el poder de los reyes debe mirar este fin.
No hace muchos años, que un presidente de las Filipinas, después de un viaje por los mares del Sur, proclamó en un discurso: «He podido comprobar la benéfica influencia de la dominación española en nuestro país y he visto la diferencia de cultura entre nosotros y los pueblos que no tienen la religión cristiana que España nos trajo; tesoro impercedero que para siempre vivirá en nuestras islas.»

Merced al espíritu de comprensión y de justicia del gran pueblo libre, luego de recibir nuestro Estado, formado por dieciocho millones de filipinos, entra en la comunidad de los pueblos libres, luego de escribir un glorioso bautismo de sangre, en defensa de la civilización cristiana y occidental que recibieron de España.
Porque tenemos un alma igual, una misma fe, idénticos fundamentos espirituales, nos

Las Filipinas son el ejemplo de un triunfo del espíritu. A imagen y semejanza de nuestras costumbres y de nuestras creencias, se formaron las de esas islas. Cuarenta años después de que fundara Legazpi el primer pueblo español,—la villa del Santísimo Nombre de Jesús, en Panay—nada más que cuarenta años después, ya se firma la escritura de fundación del Colegio de Santo Tomás, que llegó a ser Universidad famosísima en los tiempos actuales.
Dijérase que había la más presurosa impaciencia por entender allí las hogueras del saber con la antorcha de nuestra cultura. Con la misma urgencia con que los Agustinos se consagraban a evangelizar, dedicándose los Dominicos a instruir a los indígenas. Y en aquel momento en que el Consejo de Indias propone a Felipe II el abandono de las Filipinas por ser fuertemente onerosos los cargos de su conservación y precisan otra parte del vasto imperio la gente que se ocupaba en aquellas, el monarca se opone diciendo: «Que si no bastaban las rentas de Filipinas y de la nueva España a mantener una ermita; si más

amamos—comprendemos sin que importen el tiempo y la lejanía, y ninguna alegría sería tan cordial y ningún voto más sincero que el que los españoles hacemos en esta fecha trascendental, porque la independencia colme de felicidades a Filipinas y dé a su historia la grandeza apacible de los pueblos honrados y trabajadores que aman a Dios y respetan a sus criaturas.» (Logos.)

Clausura del XIX Congreso de Pax Romana

se constituye el Instituto de Cultura Luso-Hispano-Americana

El Escorial.—Esta mañana que do constituido el Instituto de Cultura luso-hispano-americana, ocupando la presidencia de honor, el duque de Veragua y delegado de Nicaragua, don Pablo Antonio Cusader, presidente efectivo, y se procedió a dar lectura del acto de constitución, que se pone bajo a advocación de la Virgen de Guadalupe.
Seguidamente los representantes hispano-americanos pasaron a las habitaciones del rey Felipe II y en el despacho del rey firmaron el acta de constitución.
El Escorial.—Esta mañana, en las salas capitulares, se reunió el pleno de «Pax Romana», ocupando la presidencia el obispo auxiliar de Madrid, doctor Morcillo; el señor Ruiz Jiménez y el rector magnífico de la Universidad de Manila, P. Sancho. (Logos.)

Clausura del Congreso.
San Lorenzo de El Escorial. A las cuatro de la tarde, se ha celebrado el acto de clausura del XIX Congreso Mundial de «Pax Romana».

Presidieron el arzobispo de Cardiff, monseñor Griffin; el obispo auxiliar de Madrid-Alcalá, doctor Morcillo, y el presidente internacional de «Pax Romana», señor Ruiz Jiménez. En primer lugar, el señor Ruiz Jiménez leyó varios men-

L cuenta de préstamos y arriendos

RUSIA NO QUIERE HABLAR DE DEUDAS

Washington.—Estados Unidos ha cerrado la cuenta de Préstamos y Arriendos con un déficit de 25.404.871.000 dólares, o sea más de las dos terceras partes de la ayuda material que prestó a sus aliados durante la guerra.
Se ha hecho el arreglo de cuentas con Gran Bretaña, que fué el mayor receptor, Francia, Austria y Australia.
Rusia se ha negado, hasta ahora, a entrar en negociaciones para liquidar las cuentas y el Departamento de Estado trata de convencer a los rusos para relacionar el ajuste de préstamos y arriendos con el empréstito que han solicitado. (Efe.)

Lea usted EL ADELANTO

Demasiado papel



Para el pago de los jornales de una pequeña industria, este cajero ha de contar varios paquetes de billetes de diez millones de pegasos

Elecciones en Polonia para el Otoño

UN BLOQUE CONTRA EL PARTIDO CAMPESINO

Varsovia.—Un portavoz del Gobierno ha manifestado que los dirigentes izquierdistas creen haber logrado una victoria imprevista en el referéndum y han decidido celebrar elecciones parlamentarias para últimos de septiembre o primeros de octubre.

Los últimos resultados extraoficiales del escrutinio de una cuarta parte de los votos, indican que 1.784.374 votos son a favor de una sola Cámara, y 633.645, en contra. Los observadores no consideran como decisiva todavía la derrota de Mikolajczyk en el referéndum. Se cree que cuatro partidos—el obrero, el socialista, el democrático y el nuevo grupo agrario—formarán un bloque para las elecciones de otoño, ofreciendo una candidatura única contra el partido de Mikolajczyk, que se ha negado a unirse al bloque. Los resultados indican también hasta ahora que el 84 por 100 ha votado a favor de la nacionalización y reforma agraria, y el 92 por 100 en pro de la nueva línea frontalizadora occidental. (Efe.)

EMISION EXTRAORDINARIA DE RADIO NACIONAL DE ESPAÑA, DEDICADA A FILIPINAS

MENSAJE DEL EXCELENTISIMO SEÑOR MINISTRO DEL AIRE, GENERAL GONZALEZ GALLARZA

En el día memorable en que el pueblo filipino proclama su independencia como pueblo libre y soberano, Radio Nacional de España se asoció a esta fecha con una emisión extraordinaria, que tuvo lugar anoche, a las once, y en la que intervinieron destacadas personalidades.
En primer lugar actuó, ante los micrófonos de nuestra primera emisora nacional, el excelentísimo señor ministro del Aire, general González Gallarza, que pronunció el siguiente mensaje:
MENSAJE DEL MINISTRO «Honorable presidente Ro-

jas: Hace veinte años, con mi compañero Loriga, que en paz descanse, tuve el honor de llevaros, en vuelo, el mensaje de amor de vuestra antigua metrópoli. Como vuestra maravillosa tierra y guardo todavía, y guardaré siempre, gratísimos recuerdos del pueblo filipino, que me recibió con la más sincera emoción. España, bajo cuya bandera excelsa convistéis durante generaciones en que vuestra sangre se mezcló con la nuestra; España, que os dió su religión, lengua y cultura, se siente orgullosa de vuestra independencia, viendo libre a un pueblo más del Imperio espiritual hispánico. El Gobierno de España, dirigido por nuestro providencial jefe del Estado, os desea las mayores glorias en el amplio horizonte de vuestra libertad, merecida y ganada por vuestra personalidad.»

INTERVENCIONES DE GARCIA SANCHEZ Y BARCIA TRELLES

En el programa extraordinario dedicado a Filipinas por el Radio Nacional, intervinieron el ilustre académico de la Lengua y gran charlista, don Federico García Sánchez, y el ilustre catedrático de Derecho internacional de la Universidad de Santiago don Camilo Barcia Trelles, quien pronunció un discurso con el título «Filipinas y su protagonista».

UN GUIÓN RADIOFONICO DE GERARDO DIEGO

También se dió a conocer el «Diálogo de las Islas Filipinas», guión radiofónico de Gerardo Diego, desarrollado

El III Concurso Nacional de Aeromodelismo



El ministro del Aire, general Gallarza, con las personalidades militares asistentes a las pruebas del Concurso Nacional de Aeromodelismo, viendo los aparatos con que los muchachos de Juventudes han participado en el concurso (Foto Vidal).

con gran belleza por el ilustre poeta.
Finalmente tuvo lugar un recital de melodías tagalas, por las cantantes filipinas María Luisa Rusopit y Emma del Castillo, acompañadas por la pianista Carmen Pérez Stella. Josefina, Clara Carmena dió un recital de poesías del Archipiélago.

Según nuestras noticias, en el día de hoy se espera la visita del arquitecto de la Dirección General de Arquitectura, señor Dampierre, y del director de la casa constructora a quien se le adjudicaron las obras del nuevo edificio para Gobierno civil, que se emplazará en la nueva calle de España (Gran Vía).
Las obras comenzarán en breve, dándosele gran impulso a fin de que aquéllas queden terminadas en el plazo previsto.

El nuevo edificio para Gobierno civil

Expositor de años anteriores: «Quedaste contento de la Exposición de Educación y Descanso en años anteriores? Si, no hay duda. Concurrir, pues, este año otra vez. En ella alcanzarás, quizás, el galardón que no obtuviste anteriormente. Te esperamos con tu obra. Plazo de admisión de obras: Hasta el día 12 de julio. Lugar de recepción: Asedertas, 2.

«Quedaste contento de la Exposición de Educación y Descanso en años anteriores? Si, no hay duda. Concurrir, pues, este año otra vez. En ella alcanzarás, quizás, el galardón que no obtuviste anteriormente. Te esperamos con tu obra. Plazo de admisión de obras: Hasta el día 12 de julio. Lugar de recepción: Asedertas, 2.

RESOLUCION DE UNA CRISIS

Hablábamos días pasados del triunfo de Sorolla en la Exposición de París de 1904, y hoy, al referirnos a diez años antes, recordamos otro triunfo artístico, que a la vez corresponde a un hombre de su obra, presentada, "Gil Blas", fue adquirida por el Emperador Guillermo...

COMISARIA GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

CLASIFICACION DE CARTILLAS Se recuerda a los titulares de Tarjetas de abastecimientos censados en esta capital, que cualquier reclamación sobre la clasificación acordada ha de realizarse DESDE EL DIA 15 DEL MES ACTUAL, ajustándose al impreso especial de venta en la Librería Cultural...

Cupón pro ciegos

Número premiado con 25 pesetas en el Cupón pro ciegos, correspondiente al sorteo celebrado ayer, 4 de julio: 4000 Premiadados con 2.50 pesetas todos los terminados en 00.

TRAJES DE BAÑO

MINISTERIO DE AGRICULTURA GASOLINA PARA USOS AGRICOLAS En ilustrísimo señor director general de Agricultura me comunico telegráficamente lo siguiente: "Habiéndose concedido por la Comisaría de Combustibles solamente la mitad del cupo de gasolina solicitada por esta Dirección, comunicará V. S. a todos los agricultores esa provincia que de acuerdo con la circular de la citada Comisaría, podrán solicitar el resto de gasolina que precisen en forma de cupo extraordinario, con sello R-2."

CARTELERA PARA HOY

CINEMA SALAMANCA. — A las 7,45 y a las 11, «NUEVA ORLEANS», por John Wayne y Ona Munson, y «CUANDO QUIERE UN MEXICANO», por Jorge Negrete. TARAMONA. — A las 8,15 y a las 11,15, «SOBERBIA», por George Sanders. TEATRO LOPE DE RUEDA. A las 8 y a las 11, «EL SOLDADO DE SAN MARCIAL», por la Compañía Eguidanos. LICEO. — A las 11,15, concierto por la ORQUESTA SINFONICA DE SALAMANCA, dirigida por el maestro Gómez de Arriba.

Jefatura Agronómica de Salamanca

A los efectos consiguientes, y para su exacto cumplimiento, se advierte a las Juntas Locales Agrícolas, agricultores y particulares a quienes pueda afectar, que continúa en vigor durante la presente recolección el orden ministerial de fecha 22 de mayo de 1945, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» del mismo mes y año, declarando labor cultural obligatoria el resguardo de las tierras sembradas de cereales y leguminosas para consumo humano.

Comisión Inspectora provincial del Cuerpo de Mutilados de Guerra

Los Caballeros Mutilados útiles, sin colocación, residentes en la capital y en los pueblos que considerados a estos efectos como zona industrial, que se estimen con derecho al beneficio de los «Cupones Primas» para abastecimiento de los artículos con sellos señalados, deberán en un plazo de quince días, solicitar de esta Comisión Provincial dichos cupones, personalmente los de la capital, mediante la presentación de la correspondiente cartilla de abastecimiento, y por conducto de la Alcaldía respectiva los residentes en los pueblos que se detallan, remitiendo al propio tiempo de la solicitud un recibo de constancia de haber sido entregados los «Cupones Primas» correspondientes a su persona y cartilla (expresando el número y la fecha de expedición de la cartilla, sin cuyos requisitos no serán atendidas las peticiones de este beneficio, que co-

SERA EXPUESTA A LA SUPERIORIDAD A TRAVES DE LOS CONGRESOS REGIONALES DE REPRESENTANTES SOCIALES

Una sincera y eficiente opinión de los trabajadores españoles en materia laboral, con miras a la realización de futuras medidas de Gobierno, va a ser expuesta a la Superioridad a través de los Congresos Regionales de representantes sociales sindicales, que tendrán lugar a fines del corriente mes; el de Valladolid, que a Salamanca afecta, en los días 29, 30 y 31 de julio actual. Más que una opinión, serán estas conclusiones un completo programa de problemas y aspectos sociales, soluciones e iniciativas que abarcarán cuestiones tan importantes y variadas, como son: retribución del trabajo, reglamentaciones de trabajo, condiciones de vida del trabajador, participación del trabajador en los beneficios de la Empresa y otros aspectos de esta cuestión, formación profesional, garantías de los derechos sociales, y seguros de todas clases. Será, pues, un conjunto magnífico, máxime cuando estas conclusiones parten, incluso, de la opinión individual de cada productor, encauzada hasta el Estado, a través de los enlaces sindicales, los representantes sociales, las Juntas de las Secciones sociales, y, finalmente, por los representantes en los Congresos Regionales.

DIEZ AÑOS DESPUES.

La última sesión municipal, había sido iniciada un tanto a causa de la recogida de papeles en la ciudad. El concejal municipal de nuestro diario, hablaba de ello en su discurso. En la sesión se habían conocido cosas de terrible trascendencia. Un perro llamado «Maura», había sido ahogado por los perros del ayuntamiento, denominado «Bomita», que se había comido su carne, y fue matado por éstos de forma humana, y algo parecido pasó con «Picardías» y «Castel». Jugando con los nombres, ciertamente curiosos, de los perros canis, el cronista glorioso municipal en aquella sesión municipal en que los ediles hubieron de juzgar y condenar la actuación de los funcionarios que tan mal habían tratado a humildes perrillos de tan lastimoso nombre. La crisis planteada por el se-

AVISO IMPORTANTE

Con el fin de que el decreto ley de 15 de mayo de 1945 sobre primas surta la debida eficacia, es preciso evitar el que se haga un uso indebido de la libertad de precios, establecidos para el comercio de ciertos productos de la alimentación, como frutas, y que son objeto de compra por parte de los beneficiarios de dichos cupones. A tal fin, y de acuerdo con lo dispuesto en la Orden de la Presidencia del Gobierno de 26 de mayo de 1945, y previo estudio pertinente, se dispone que, a partir de la gu-

El domingo, otro monumental estreno, fuera de temporada, que presenta la nueva Empresa BRETON - TARAMONA - ¿Cual será...?

Por Moret y las derivaciones de su actitud, quedó resuelta este día, encargándose del gobierno el señor López Domínguez, con don Bernabé Dávila, en Gobernación, Martiquegui, en Guerra; Romanones, en Fomento; García Prieto, en Gracia y Justicia y otros menos nombrados políticos de entonces. El señor Moret, anunciaba por otra parte su disgusto ante la lista del nuevo Gobierno y defendía a sus correligionarios dimitir todos sus cargos en Madrid y provincias, lo que iniciaba una feosa campaña de lucha política entre los partidos, con bien poco beneficio para la nación.

El día en la Audiencia

APROPIACION INDEBIDA DE UNA BICICLETA En causa instruida en el Juzgado de la capital, fué proseguido Angel Venancio García González, por el hecho de que el 20 de febrero de 1945 adquirió una bicicleta, valorada en 325 pesetas, al industrial de esta plaza don Esteban Blas Campo, con la que se dirigió a Zamora, y allí la vendió a un individuo, que a su vez lo hizo a otro, siendo recuperada en poder del comprador de buena fe José López González, que pagó por ella 400 pesetas, y que fué recuperada por su legítimo dueño, quien, por gastos de facturación, tuvo que pagar 3,55 pesetas. Se celebró ayer el juicio oral de dicha causa, en la que aparecía acusado el Venancio García como autor de un delito de apropiación indebida por el fiscal, señor Sanz Tablares, que solicitaba se le condenase a la pena de tres meses de arresto mayor, accesorias, costas e indemnización correspondiente. Al empezar el juicio, y contestando a las preguntas de la presidencia, el procesado reconoció haber ejecutado el hecho que se le imputaba y se mostró conforme con la pena solicitada por el ministerio público, por lo que, sin más trámites, quedó terminado para que el Tribunal dicte sentencia. Después se celebró otro juicio oral de la causa procedente del Juzgado de Vitigudino, en la que figuraba procesado Florencio Tabernero Amaro. El hecho que se le imputaba ocurrió en Hinojosa de Duero, el 20 de diciembre de 1945, y por el mismo lo acusó el fiscal, señor Sanz Tablares, como autor de un delito de tentativa de violación, solicitando se le condenase a la pena de tres años de prisión menor, accesorias y costas. La defensa, a cargo del letrado señor España, sostuvo que el procesado no había tenido participación alguna en el hecho que se le imputaba y solicitó su absolución. Informaron las partes y quedó el juicio terminado para que el Tribunal dicte sentencia. EL LICDO. SALVADERA

Jornadas pedagógicas

UNA VISITA A LA ESCUELA ELEMENTAL DE TRABAJO Como se había anunciado, a las siete de la tarde del día de ayer, se realizó por los señores profesores y maestros periodistas, la visita a la escuela elemental de Trabajo, donde fueron recibidos por el director del Centro, don Juan Martínez Uribe, secretario, don Dimas Ledesma, y profesores y maestros de taller. El director expuso con todo detalle y amplitud el desarrollo de la enseñanza, la orientación profesional y métodos pedagógicos seguidos, tanto en el período de orientación profesional como en el de perfeccionamiento, mostrando la profusión de ejercicios prácticos realizados por los alumnos en los diferentes cursos, apoyándose éstos, para su desarrollo, en las enseñanzas de Dibujo y clases técnicas. Los señores periodistas visitaron detenidamente todos los departamentos de la Escuela, clases y talleres, aula de exposición, etc., saliendo altamente satisfechos de la visita y de las enseñanzas recibidas, muy particularmente los que por primera vez la visitaron, encontrando un Centro moderno de formación profesional, a la altura de los mejores de España.

REGISTRO CIVIL

Durante las últimas veinticuatro horas se han verificado las siguientes inscripciones en el Registro civil: Nacimientos José Prieto García, Rosa Cruz Crespo Consuelo Martín Vicente y María de los Angeles Visitación Enciso Fernandez. Defunciones Manuela González González, de cincuenta y cuatro años; Abel García García, de cuatro meses y Celsa Ayuso Macías, de diecisiete años. Matrimonios Sabiniano Agustín Blanco Martín con Eualla Martín Martín con Manuel José García Martín con Indalecia Marcos Sevilla.

Certamen pedagógico y exposición escolar

Se pone en conocimiento de las autoridades invitadas a la sesión solemne de clausura de la Exposición provincial de trabajos escolares y distribución de premios correspondientes al Certamen Pedagógico y méritos profesionales de los maestros, que tendrá lugar este acto el próximo día 7, domingo, a las doce, en el Paraninfo de la Universidad Civil y no en el Cinema Salamanca, como figura en los programas. Se reitera la invitación al público en general y especialmente a los señores maestros nacionales de la capital y provincia.

Junta local de Fomento Pecuario de Pedraza de Alba

Habiendo resultado desierta la primera subasta de esquilado de este pueblo, se anuncia a segunda subasta con el 20 por 100 de rebaja para el día 7 del actual y hora de las once, y si también resultara desierta se celebrará el mismo día, y hora de las doce, la TERCERA y última subasta, con otro 20 por 100 de rebaja. Pedraza de Alba, 2 de julio de 1946. El presidente, Ezequiel Sorio.

ACCION CATOLICA

JUNTA PARROQUIAL DE SAN JUAN DE SAHAGUN El próximo sábado, día 6, celebrará esta Junta parroquial la clausura del presente curso, con arreglo a los siguientes actos: A las ocho y media de la mañana, misa de comunión, para las cuatro ramas de Acción Católica. Por la tarde, a las nueve, en el colegio "Amor de Dios", acto de clausura. JUNTA LOCAL DE FOMENTO PECUARIO DE PARADA DE RUBIALES El día 8 del corriente, y a las once horas del mismo, se celebrará la 101.ª subasta del terreno sobrante de extralera y pomonera, para mil cabezas lanareras no churras. Si en ella no hubiera licitadores, la Junta se reserva el derecho de contratar libremente, importe de los anuncios, a cargo del adjudicatario. El presidente, Francisco Clavero.

M. Ferrer

CIRUGIA GENERAL Plaza del Mercado Nuevo, Teléfono 2254

Agustín Rodríguez

MEDICO PARTOS, MATRIZ Y OVARIOS Cende Crespo Rascón, 17, 1.ª, derach. Teléfono 2713

B. Merino de la Monja

MEDICO PUERICULTOR Enfermedades de la Infancia Consulta a las 12 y a las 3 P. M. de Granada, 16, 2.ª C. S. n.º 130

EGIDO ANDUJAR

MEDICINA GENERAL PIEL - SIFILIS - VENEREO Consulta, doce a dos, y seis a nueve Caleros, 5, principal C. S. n.º 28

ARROVO CALLISTA

Practicante Instalación moderna. — Edificación indolora. — Nuevo sistema electromanual Consulta, 10 a 2 y de 4 a 8. Avenida de Miral, 2, Tel. 1806. Domicilio, previo aviso C. S. 138.

Ayuntamiento de Sancti-Spiritus SUBASTA

A las doce del día 14 de julio del año actual, se verificará, por el sistema de pujas a la llana y bajo las bases expuestas en Secretaría, la venta en pública subasta del material siguiente: Ptas. Lote 1.º—Doce metros de verja de hierro cuadrado, nuevo, de dos metros tramo, y peso total de 350 kilogramos en 1.650 Lote 2.º—Veinte metros cañón de chapa galvanizada, seminueva; veinte metros bajada cañón de ídem, seminueva; cinco kilogramos tubería de plomo, varias cañales; una bomba aspirante e impenete de manubrio volante y tubería hierro accesorias, todo en 875 Lote 3.º—Seis tazas W. C., de china, y seis cisternas hierro fundido; seis lavamanos, tres urinarios con cisterna de hierro, todo ello sin haberlo usado, en 1.320 Lote 4.º—Seis puertas vidrieras de 2,30 por 0,90 metros; tres ídem entrapadas, de 0,65 por 1,85 metros, y cuatro ventanas, con montante, de 1,30 por 1,50, em... 570 Los objetos referidos se hallan expuestos al público en las Escuelas de niños de esta localidad. Corre a cargo de los rematantes y a prorrato, el importe de este anuncio. Sancti-Spiritus, 8 de julio de 1946.—El alcalde, P. O., Juan Gubert.

CINEMA TARAMONA SOBERBIA

HOY, a las 8 y a las 11 La maravilla del siglo TODOS CUANTOS LA VIBRON ASI OPINAN A continuación damos a conocer otro de los muchos críticos recibidos: "La personalidad, la condición de Charles Strindberg es rotundamente, inaceptable. Forzosamente egotista, atropella los sentimientos, leyes, derechos y exige para sí una atención absoluta, desmenuando esta egotía en un mal entendido orgullo. ¿De qué? De un arte al que, en resumen, no puede decirse minor del todo y que se esclavizó hasta la muerte, por el que sacrificó familia, amigos y rechazó todo sentimiento humano. Desdeñosa "castigadora" —diríamos castigadora— con los males, una atrevida dolencia grave de moral salvándose, y otra le empuja a ser generoso en su respectivo fin de leproso. No es precisamente mi hombre". — Cecilia Jupe.

El doctor Cueviro

SUSPENDE SU CONSULTA A PARTIR DEL DIA 10 DE JULIO C. S. n.º 61

ADOLFO NUÑEZ

Suspende su consulta durante el mes de julio C. S. n.º 6

Baúles maletas, maletines, bolsos de viaje TODOS LOS PRECIOS

Andrés Santos y Santos, S. L. Plaza del Peso, 9, (Esquina San Justo) - Teléfono 2065

Artículos usados: "Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la lista." Ventas: VERDADERA ganga para los que les gusta economizar dinero. Traspaso negocio de vinos con vivienda, sitio muy céntrico, 16.000 pesetas, José Jáuregui, 7 (antes Peña 2.ª). Teléfono 2499. Día 4. OPORTUNIDAD. — Vendo casa muy céntrica, planta baja, precios local dos viviendas libres, 138.000 pesetas. Díaz, José Jáuregui, 7 (antes Peña 2.ª). Teléfono 2499. Día 4. AGRICULTORES. — Arseniato, Deltano y Gesarol para combatir el escarabajo de la palata. Venta, en Droguería La Cibelas, Concejo, 9, Salamanca. (3) CASA.—Se vende una hermosa casa, con amplias dependencias, agua y jardín, en pueblo a 28 kilómetros de Salamanca, buenas carreteras y servicios diarios de automóviles, propia a la vez para veraneantes. Informes, José Cueto, Librería Núñez, Río, 13, Salamanca. 4.4 VENDO motor alemán eléctrico, dos corrientes, dos caballos. Transmisión cuatro metros, con palomillas. Bicicleta especial, accesorios aluminio. Villar, Varillas, 18. 3.3 SILLA DE PASEO, para niño, y Taka, Taka, en buen uso, se venden. Con, suelo, 12, principal, 3.3 SE VENDEN tres mil latas envase de hoja de lata, cabido 18 litros. Ferrer, La Favorita, teléfono número 30, Ojuelo. 6.2 VENTA motor 5 HP., 2.800 r., 210, 360, altura. Informes, Sánchez Ruano, 30, primero, izquierda, 2 a 3. 6.1

Demandas

COMPRO manzanilla dulce y amarga; remitir muestras y precios. Antonio Herrero, García Morato, 148, Madrid. 4.1 SE NECESITAN agentes productores de seguros, para la capital y provincia. Referencia, a Publicidad AVIL. 1.1 COMPRO máquina escribir a particula. Mr. Angel Castro, Ramos del Manzano, 4, 3.ª, de 5 a 7. Teléfono 2428. 1.1 NECESITO profesor o profesora para dar clases a niña de tercer curso y niño de preparatoria. Indiferente presentarse sin buenas referencias. Informes, Publicidad Arenas. 1.1 EXTRAVIADO, el día 14 junio, vaca negra sin hierro, diez años, cuernos blancos. Su dueño, Domingo Hernández, en Tordillos. 3.2 PERDIDA, frente a Generalísimo negocio de confecciones. Informes, Amalio García, Teresa 11, 1.ª, Valladolid. 3.4

DEPORTES

DE LA CRISIS DE LA U. D. SALAMANCA

El segundo problema económico que tiene planteado la Comisión que dirige interinamente los destinos de la Unión Deportiva Salamanca, es el de reunir una fuerte cantidad para hacer frente a la próxima temporada. De esta cuestión sabemos que iba a tratarse en otra Junta general que se pensaba llevar a cabo el próximo lunes. Dígamos que se piensa aplazar la reunión unos días, para dar lugar a la más amplia recogida de boletines. Porque el sistema pensado por esta Comisión nos parece un acierto. Se trata, sencillamente, de avalar un crédito en un Banco entre todos los que deseen aportar esta ayuda a la Unión. El socio, el simpatizante, el simple aficionado y aun el mismo espectador, las cuatro categorías de nuestro fútbol, suscribe un boletín en el que se compromete a responder de la cantidad que el libremente fije, poca o mucha.

Obtenido el crédito y desarrollada la temporada, si hay déficit, éste se enguja a prorrateo en relación con lo que cada uno responde, que bien puede ser exactamente la cantidad por cada uno aportada, o menos, o ninguna, si soplan buenos vientos deportivos. Pero nunca y esto es muy interesante anotar, ni un céntimo más de lo que cada uno ha suscrito. Nos parece que la cosa está clara y debe desearse y esperarse un rotundo éxito en esta cuestión. Son centenares los boletines que a diario salen de las oficinas de la U. D. Algunos ya han sido contes-

Remo I Descenso del Tormes

REPARTO DE PREMIOS
Ayer tarde, en el embarcadero de Tejares, en simpático y sencillo acto, tuvo lugar el reparto de premios del I Descenso del Tormes, celebrado los días 29 y 30 del próximo pasado junio. Tanto en la terraza del Club, como en el simpático y acogedor salóncito, se reunieron, además de todos los participantes de la regata, un selecto grupo de invitados a la ceremonia.

Ondeaban al viento la bandera nacional, la del Club Fluvial y la de la Federación Nacional de Remo. Mientras se hacían los preparativos para el reparto, algunas tripulaciones embarcaron, sin duda para recordar las fatigas y aventuras tenidas en la regata. Los campeones Brufau y Madruga hicieron una perfecta exhibición de navegación a vela.

El delegado del Remo, señor Sánchez Laso, fue entregando las Copas, una para cada miembro de la tripulación, y por el orden de llegada, a los señores Brufau y Madruga; Mario y García; Segundo y Livianos; Pepe y Gabriel Núñez; Mariano Núñez-Varadé y José Luis; Cerdón y Escudero; Ferrer y Martín; Verdú y Martín (V).

Hubo aplausos para todos, brindándose a continuación por el Fluvial y por el éxito del I Descenso, haciéndose votos para que el año venidero pueda llevarse esta prueba, por lo menos, con igual éxito que la de 1946.

Montañismo EL PROGRAMA DE LA SOCIEDAD «SIERRA DE BEJAR», PARA ESTE VERANO

Habíamos quedado ayer en dedicar espacio hoy a las actividades de esta Sociedad bejarana en el verano actual. En agosto, del 4 al 11, se organizará el segundo campamento, al que podrán asistir todos los asociados que lo deseen, participando en las ascensiones y marchas que se celebren, con el fin de dar a conocer las bellezas alpinas de la sierra de Bejar.

Por cierto que al mencionar ayer las primeras actividades dentro de este Club del Grupo Alaiiz Tormes, se nos olvidó mencionar las condiciones de ingreso en dicho grupo, para lo cual es necesario haber efectuado cinco ascensiones a montañas que pasen de los 2.500 metros de altura, y ser sometido, además, a la prueba que sus componentes acuerden. Esto es una verdadera selección, muy necesaria para los fines específicos del grupo.

Proyectos, los hay muchos y buenos en la Sociedad «Sierra de Bejar». Ahora que, por su envergadura, tiene que solicitar la ayuda y apoyo de los organismos oficiales, de la ciudad entera, por los innumerables beneficios de toda índole que el día que sean realidad lo que sólo son hoy venturosos anhelos, tendría que reportarse.

Baste enumerar solamente dos de ellos: Construcción de un chalet en la parte meridional de la sierra, y una carretera que, partiendo de la de Candelario a La Garganta, cruzando los bellísimos paisajes de Navamundo, a la izquierda Hoyo Moros, nacimiento del río Dog Hermanillos, hasta el chalet que facilitaría muy notablemente el turismo, a semejanza de otras zonas alpinas.

Con el mayor placer hemos recogido estas notas que nos ha facilitado el buen deportista «Quique», tan vinculado al deporte salmantino. Nos ha servido de satisfacción el divulgarlas para conocimiento de toda la afición a este incomparable deporte de la montaña. Sólo, al cerrar esta información, queremos alentar los entusiasmos de la Sociedad «Sierra de Bejar» que podamos algún día felicitarles por la plena consecución de sus proyectos.

Junta Sindical Agropecuaria de Almenara de Tormes
El día 7 del actual, a las doce horas, tendrá lugar la tercera y última subasta de los pastos sobrantes del espigadero de este término, para 1.000 cabezas lanares, con otro 10 por 100 de descuento. El pliego de condiciones se halla de manifiesto en esta Junta y en la provincia. Tanto este anuncio como los dos anteriores, serán de cuenta del adjudicatario.—El presidente, José Cobezos.

Junta local de Fomento Pecuario de Villar de Gallimazo
El día 6 de julio, a las diecinueve horas de mencionado día, se celebrará la subasta del espigadero de este término municipal, para 3.800 cabezas de ganado lanar o cabrío. Pliego de condiciones, en las Juntas local y provincial. Los gastos de anuncio y cualquier otro que se ocasionen con motivo de la celebración de la subasta y formalización de los contratos, serán de cuenta del adjudicatario. Villar de Gallimazo, 1 de julio de 1946.—El alcalde presidente, A. Mulos.

Junta de Fomento Pecuario de Florida de Liébana
El día 6 del actual, a las doce horas, se celebrará la tercera subasta del espigadero de dicho pueblo, para 1.200 cabezas lanares. El pliego de condiciones se halla de manifiesto en las Juntas Local y Provincial, con la rebaja correspondiente.

M. MARTINEZ
RESPIRATORIO — TUBERCULOSIS
Rayos X (portátil). Onda corta
Plaza Gabriel y Galán, 1. Teléf. 2029
C. S. n.º 36 (1)



COPA DEL SUBCAMPEON

Torneo relámpago
Domingo, 7 de julio de 1946
HORA: Seis de la tarde

Gafas de Sol FERREIRA

PARTIDOS
HELMANTICO-CIOSVIN (Arbitro, señor Castañón)
CIOSVIN-MONEO (Arbitro, señor Gil)
MONEO-HELMANTICO (Arbitro, señor Barrado)
CIOSVIN-HELMANTICO (Arbitro, señor Castañón)
CIOSVIN-MONEO (Arbitro, señor Gil)
MONEO-HELMANTICO (Arbitro, señor Barrado)

Cada partido durará 25 minutos

Relojería alta precisión FERREIRA

Alineaciones de los tres equipos participantes
C. D. MONEO Camiseta roja Pantalón negro
EMILIO NAZA, DOMINGUEZ MANOLO, EMILIN, FEDE MARROCA, BARRADO, FAUSTI, ANTUNEZ, PINTO
C. D. CIOSVIN Blusa azul Pantalón blanco
ROSELL GUERRAS, DE LA MATA POBLA, HUESO, JUANITO ESTEBAN, HEREDIA, VILLA, VALLEJO, COTA
C. D. HELMANTICO Camiseta blanca Pantalón blanco
AVILA EURICO, CALDERON QUIN, PIZARRO, VILLORIA JIMENEZ, FERRO, PACHECO, CASCON, REGO

NOTAS IMPORTANTES

Cada tiempo es del mismo número de minutos, que hacen un total de ciento cincuenta.
Cada periodo de juego será separado por un descanso de cinco minutos
Los encuentros serán dirigidos por Castañón Barrado y Gil.
En caso de terminar un tiempo con empate, se continuará jugando hasta marcar el primer tanto, en cuyo momento se dará por finalizado el partido.
Finalmente, se repartirán las copas al campeón y subcampeón, y los relojes al árbitro, máximo goleador, portero y jugador más destacado.
Los equipos Peco Iglesias, Ingelmo y Caucho, llevarán al campo su atuendo deportivo, para el reparto de premios.

Despacho recetas oftálmicas FERREIRA

PRECIOS
Entrada al Campo. 2,00
Media entrada. 1,00
Tribuna. 1,00
Valla. 1,00

Notas de Sociedad VIAJES

Han salido:
Para Gijón, don Manuel Reico, con su señora e hijo Pepe.
Para San Sebastián, don José Miguel Motia y distinguida familia.
Para Puerto de Béjar, con su familia, a pasar la temporada de verano, el industrial de Cáceres, don Valeriano Martín González.
Para Madrid, don Juan López Verona.
Para Retortillo, Ciudad Rodrigo y El Bódón, nuestro estimado y buen amigo el funcionario de esta Principal de Correos don José Manuel Plaza Sardiña, con su señora e hijos, donde pasarán una temporada al lado de su familia.
Para Santander, don Adolfo Núñez Puertas, señora e hijo.
Para Peñaranda, don Mariano Gutiérrez y familia.
Han llegado:
De Valero, el ingeniero don Lázaro Andrés.

EXAMENES
En el Colegio de la Santísima Trinidad, de esta ciudad, donde cursa sus estudios, ha obtenido matrícula de honor, en el sexto curso del bachillerato, la aventajada alumna Marinista Escanilla Lorenzo.

Felicitemos a tan distinguida alumna por su legítimo triunfo, que hacemos extensiva a su tío, don Celso Sánchez y Sánchez, particular amigo nuestro.

FALLECIMIENTOS
Rodeada de los solícitos cuidados de los suyos y confortada con los Santos Sacramentos, falleció ayer la respetable señora doña Romana Matute Riesco viuda del que fué prestigioso industrial de esta plaza, don Jesús Pérez de la Fuente.
La finada, dama en la que concurrían todas las ejemplares virtudes de la mujer cristiana, dedicó su vida sencilla y piadosa a practicar el bien, socorriendo y consolando cuantas necesidades conoció y dejando, al morir, los más gratos recuerdos de sus bondades y caritativas obras.
Descansen en paz, y con tan triste motivo, reciban la expresión de nuestro pésame más sentido sus afligidos hijos: don Jesús, don Recesvinto y doña Hortensia Pérez Entisne, industriales de esta capital; hijos políticos, doña Lucía González Entisne y doña Elena Jiménez; hermana, doña Valentina Entisne Riesco, hermanos políticos: doña Julianna Fraile, don Diosdado Moro, don Antonio y doña Encarna Pérez de la Fuente, doña Jerónima González y doña Teresa Fernández; nietos, hijosnetos, sobrinos y demás familia.
—En Macotera, a los cuarenta y nueve años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y rodeado del cariño de los suyos, dejó de existir ayer el señor don Jerónimo Sánchez Coria, persona que contaba con los mayores afectos y amistades. Hombre bueno, sencillo y bondadoso, el finado supo granjearse la amistad y el respeto de sus convecinos, así como de cuantos le conocieron y trataron. De admirables cualidades, y méritos, defendido constantemente todas las causas justas y nobles, practicando la caridad cristiana, para dejar tras de sí una extensa de recuerdos, que perdurarán a través de los años.
Sinceramente nos asociamos al dolor por que pasan los suyos en estos tristes momentos, enviando nuestro pésame más sentido a su desconsolada esposa, doña Maxima Sánchez Ramos; hijos: Mariana, Francisco, Tiburcio y María Francisca Sánchez y Sánchez; hijo político, don Hipólito Cuesta Vicente; padre, don Pedro B. Sánchez Peralvo; madre política, doña Teresa Ramos García; hermanos, tíos, sobrinos y demás parientes.

Excmo. Ayuntamiento de Salamanca ANUNCIO

Durante el plazo de quince días hábiles, a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en la Prensa local, queda expuesto al público para dar reclamaciones, en la Secretaría municipal (Negociado de Policía), el expediente incoado a instancia de don Angel Sánchez García, solicitando licencia para abrir un local destinado a taller de joyalatería, en la casa número 6 de la calle de Pérez Oliva, de esta ciudad.
Lo que se hace público para general conocimiento.
Salamanca 3 de julio de 1946.—El alcalde.

G. BERNALT
Traumatismos - Huesos - Articulaciones - Fisioterapia
Varillas, 18. Teléfono 1090
C. S. n.º 48 (3)

MIGUEL BECERRO
MATRIZ Y PARTOS
Flora, de consulta de ONCE a DOS Concejo, 9, 2.ª, Izquierda.—Teléfono 1288
C. S. n.º 14 (4)

RISUEÑO
GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
J. A. Primo de Rivera, 5. Teléfono 251
C. S. n.º 12 (4)

“Os conocemos”

por GONZALO GUTIERREZ

Contemplando con serenidad los agudos ataques que desde fuera nos hacen nuestros enemigos, no hemos de bucear mucho para encontrar la raíz de ellos: Por nuestro catolicismo. No es para nada ninguna novedad esta afirmación; pero, doloroso es decirlo, si lo es para un sector muy amplio, el cual se halla sumido en una ignorancia crasa, quien no cree que los sicarios rojos poseen un manual antirreligioso cuyo ítem es: «La lucha contra la religión es a luchar en favor del socialismo, y que, según el padre de esta doctrina, Carlos Marx, en el «Capital», la religión es el opio del pueblo». Por eso, cuando miramos hacia ese mundo revuelto y lanzado en la barahunda política, no hemos de pasar adelante sin hacer antes una consideración, como testigo presencial, por haberlo vivido, para que aquellos que todavía permanecen en la inopia no se ilusionen del paraíso que ofrecen con sus caros oídos de sirena, sea la meta del proletariado.

Los que vivimos la época de nuestra Cruzada en el campo rojo, reducidos en las cárceles, checas, campos de concentración y demás sitios de sufrimiento, a merced de los así llamados, hemos de vantar la voz para decir, a esos que todavía permanecen enajenados, que no es oro todo lo que reluce, según el proverbio español, y que al, por desgracia, se dejaban llevar de esas ideas perniciosas para la sociedad, han de ser ellos los primeros que han de formar la primera barrera para carne de cañón.

No puedo afirmar, sin pecar de exageración, que la Iglesia Católica no ha pasado, desde el principio de la era cristiana primitiva, por una persecución comparable a la que desataron contra ella el Frente Popular y sus brigadas internacionales durante nuestra Cruzada de Liberación en la zona roja. Si comparamos el número inculcable de víctimas que ocasionaron a la primitiva Iglesia los edictos de Nerón y Domiciano, los rescriptos de Trajano, Adriano y Marco Aurelio y las persecuciones de Decio y de Diocleciano, hemos de asombrarnos que el porcentaje de víctimas ha sido mayor en España, teniendo en cuenta que Roma persiguió durante trescientos años y aquí escaseando durante un periodo de tres, dando un total de unos 12 obispos asesinados, de 4.009 sacerdotes seculares, de 2.466 religiosos varones, y en cuanto a las religiosas, se puede citar como ejemplo notable, en ocho Institutos solamente, por un total de 88 religiosas, y si pasamos al orden civil, han caído bajo el plomo rojo más de 600.000 españoles, que murieron en aras de la fe y de la Patria, según estadísticas oficiales recientemente publicadas.

Para que nos demos cuenta de cómo la satánica Rusia nos ataca, hemos de citar unas frases de algunos de sus prohombres rojos, en las que vemos un tinte antirreligioso pronunciadísimo. En el periódico «Bezhobok» del mes de agosto de 1935, Yaroslavsky-Gombelmann decía que en un momento de descanso, en un momento de tregua en el frente antirreligioso. Hay que dar nueva actividad a este frente, reorganizar la propaganda, mejorar los cuadros de distribución. Poner en juego, no solamente la crítica de los males sociales de la religión, sino también la crítica científica, manifestar el abismo que separa a la ciencia de la religión y hacer posible a las masas el llegar a salvar este abismo... y algunos años antes, Stepanoff declaraba que «nuestros deberes de obrar de tal manera que cada golpe dado contra la estructura tradicional de la Iglesia, cada golpe contra el clero sea un ataque contra la religión en general... Los más ciegos ven hasta qué punto es indispensable la lucha decisiva contra el pope (sacerdote ruso), que se llama pastor, cura, maestro, patriarca, papa; esta lucha se debe desarrollar en igual medida y empeño contra Dios», que se llama Jehová, Jesús, Buda o Alá, y en julio de 1934, el camarada Olechtchouk decía que «revista las mayores garantías y puede efectuarse la recogida en las fechas previstas, sin perjuicios para la producción».

D L G C I O N P R O V I N C I A L DE S I N D I C A T O S
AVISO IMPORTANTE A LOS EMPRESARIOS Y OBREROS AGRICOLAS

Ante la proximidad de la campaña de recolección de cereales, los servicios de Encuadramiento y Colocación estiman oportuno dar las instrucciones necesarias para empresarios agrícolas y segadores, al objeto de que la contratación revista las mayores garantías y pueda efectuarse la recogida en las fechas previstas, sin perjuicios para la producción.

A) A los empresarios:
Como en campañas anteriores, los empresarios podrán contratar directamente con sus mayores, los obreros que necesitan, debiendo únicamente dar cuenta a la Oficina Comarcal de Colocación o Registro Local, de los obreros contratados, procedencia, fecha de comienzo y terminación del trabajo.
Pueden, además, interesar de los referidos Organismos, con la máxima amabilidad, si no tuviesen elegidos sus mayores, segadores y demás obreros de recolección, los que precisen, indicando de dónde los prefieren y las condiciones de trabajo, sin olvidar lo referente a manutención y días que durará la recolección.
La contratación de obreros de otras provincias, de momento sólo podrá autorisarse por este Servicio provincial de Encuadramiento y Colocación a aquellos empresarios que en años anteriores se le concedió autorización.
B) A los segadores y demás obreros de recolección:
Antes de salir a trabajar a otras localidades, si de antemano no han sido llamados y contratados, deberán pasar por los indicados Organismos, para que se les informe de dónde podrán encontrar con mayor facilidad trabajo y en la mayoría de los casos incluso con Empresa agrícola determinadas.

EMPRESARIOS!
Toda liquidación de cuotas atrasadas por Subsidios Familiares deberá efectuarse en el modelo especial «demora», en cuyo reverso no deberán omitirse el detalle de los meses que liquidéis.

G. BERNALT
Traumatismos - Huesos - Articulaciones - Fisioterapia
Varillas, 18. Teléfono 1090
C. S. n.º 48 (3)

Teatro LICEO Orquesta Sinfónica de Salamanca

HOY, viernes, 5 de julio, a las 11,15 de la noche
Bajo la dirección del maestro GOMEZ DE ARRIBA
INTERESANTISIMO PROGRAMA (2)

Junta Local de Fomento Pecuario de Tordillos

El día 9 de los corrientes y su hora de las tres de la tarde se celebrará en la Casa Consistorial de este Ayuntamiento, la tercera subasta del espigadero de este término municipal, para los 3.200 cabezas de ganado lanar, con arreglo al pliego de condiciones que obra en poder de la Junta provincial y local. Transcurrida una hora de la subasta sin postor, la Junta que, de facultado para contratar libremente, Tordillos, a 3 de julio de 1946.—El alcalde presidente, Mateo Salinero.

Junta local de Fomento Pecuario de Armenteros

El día 15 del actual, a las once, se celebrará subasta de espigadero, cuatro polígonos, para 2.325 cabezas lanares y 100 cabezas de cerda. Pliego de condiciones, en la Provincial y Local.
Armenteros, 3 de julio de 1946.—El presidente, Mariano Gómez.

Dr. José Gómez Díez
OCULISTA — CONSULTA A LAS 12
Generalísimo Franco, número 25, 2.ª
Teléfono 2614
C. S. n.º 34 (1)

ENRIQUE MORO
MEDICO DENTISTA por oposición de la Beneficencia provincial
Zamora, 3, 1.ª. Teléfono 2416
C. S. n.º 88 (5)

Tiro al plato TIRADA OSBORNE

La magnífica tirada que patrocinó la acreditadísima casa Osborne, debida a la iniciativa de su representante en nuestra capital, don Toribio Salamanca, y que ha de tener lugar el próximo domingo, a las seis de la tarde, en el campo de tiro del Polvorín de Cárdenas, situado en la carretera de Alba, por anticipado hemos de considerarla tendrá el más completo éxito, y así lo auguramos al saber que las mejores escopetas de nuestra capital que practican este deporte se han inscrito para tomar parte en ella.

El precio de la inscripción se ha puesto a quince pesetas, y en él están incluidas las platos que cada escopeta tira; por ello puede considerarse que la inscripción no existe. Todo ello puede hacerse, y organizarse en esta forma por la generosidad de la casa Osborne (tan dignamente representada en esta capital), que, sin mirar gastos, regala los trofeos, entre ellos la magnífica copa denominada «Tirada Osborne».

Como ayer se indicaba, no sólo pueden tomar parte en la tirada los socios del Club Fluvial, sino que a ella pueden concurrir todos los aficionados que lo deseen.
Mañana se anunciará hora y sitio de la salida a los socios del Club.

Junta local de Fomento Pecuario de Barbadiño
El próximo día 7 de julio, a las doce horas, en el salón de sesiones del Ayuntamiento de esta localidad, se subastará el espigadero de este pueblo, para un cupo de 2.200 cabezas lanares, bajo el precio inicial de 15 pesetas cabeza, o de 10 pesetas, en este último precio a base de ceder el ganadero arrendatario el establo o redilero a favor de esta entidad.—El presidente.

Teatro Lope de Rueda
Hoy, viernes, a petición de numeroso público que se quedó sin poder entrar ayer en el Teatro, a las 8 y 11
EL SOLDADO DE SAN MARCIAL
PRECIOS DE VERDADERO ESCANDALO
Sillón, 2,50; Silla, 2,00, y General, 1,00 ptas. (3)

